

渣打“看得见的希望”达成 1 亿美元募集目标

已为中国超过 43 万例手术提供支持，使 2900 多万人受益

2018年9月28日 上海 – 渣打集团旗舰公益项目“看得见的希望”日前在伦敦大英博物馆举行项目 15 周年庆典。渣打集团在庆典活动中宣布，“看得见的希望”已成功达成全球募集 1 亿美元的筹款目标，比原先预计的 2020 年提前了两年，项目募集到的所有善款用于在全球范围内通过医疗干预、眼科检查、眼科健康教育和培训等方式，面向公众开展防盲复明项目，解决可预防的失明和视力障碍。

渣打集团业务遍及全球，可预防性失明的的问题广泛存在于渣打集团开展业务的地区。据统计，全球共有 3,600 万失明人士，此外，有 2.17 亿人患有中度或重度视觉障碍，而这其中 80% 的失明是可预防或可治疗的。

“看得见的希望”项目设立于 2003 年，最初由充满热忱的渣打员工发起，当时的目标是为 2.8 万例视力恢复手术提供资金支持。2011 年时，渣打集团设立了在 2020 年时达成 1 亿美元的筹款目标。经过 15 年发展，“看得见的希望”已成为一个全球领先的多方合作公益项目，通过与国际预防盲症机构(IAPB)及多个世界领先的眼科非政府组织(NGO)紧密合作，渣打“看得见的希望”在 37 个国家设立了 184 个眼科健康项目，为 440 万例视力恢复手术提供了支持，并培训了 31.8 万多名眼科医疗工作者，让全球 1.67 亿人受益。

中国是“看得见的希望”项目的主要受益国家之一。通过与国际奥比斯、弗雷德·霍洛基金会以及项目执行医院等机构的紧密合作，“看得见的希望”项目在云南、四川、甘肃、内蒙古自治区、山西、江西、上海等地开展防盲复明项目，完成超过 43 万例复明手术，发放了 30 多万副眼镜，并通过视力筛查、治疗、教育和培训令 2900 多万人受益。

渣打集团表示，筹款目标达成后，“看得见的希望”将在 2020 年前继续为眼健康公益项目提供资金支持，2020 年后，这项工作将通过支持视觉基金 Vision Catalyst Fund (VCF)来完成。视觉基金是由一个由企业和慈善机构共同发起的基金，旨在募集 10 亿美元为全球提供眼科护理服务。

渣打集团总法律顾问兼“看得见的希望”项目主席 David Fein 先生表示：“我们非常高兴能够有机会支持视觉基金的发展，该基金能够动员更多的资金投入全球眼科健康领域。凭借‘看得见的希望’所积累的丰富经验，我们期待与新老眼科健康领域的伙伴密切合作，共同开启崭新的一页，一同应对可预防性失明问题。”

渣打集团将项目开展 15 年来的精彩故事汇编成册，详细收录在《“看得见的希望”十五年》报告中。报告展示了企业与非政府组织如何发挥各自所长，共同致力于全球的防盲复明公益事业，进而对数百万人的生活产生了积极的影响。同时，这份报告也总结了项目的经验心得，希望能为有开展类似项目的企业及非政府组织有所裨益。

垂询请联络:

闫勇 渣打银行（中国）有限公司

电话: (8610) 5918 8212 邮件: charles.yan@sc.com

关于“看得见的希望”

“看得见的希望”（Seeing is Believing）是渣打银行与国际防盲协会（IAPB）共同合作，在全球范围内推出的，助力解决可预防性失明问题的公益项目。国际防盲协会是联系国际众多国际眼科健康领域相关非政府组织的联盟。

更多关于“看得见的希望”以及开展详情，请访问：SeeingisBelieving.org